

好家伙！南瓜冬瓜每公斤卖到两块多 菜农满头大汗满脸笑容

急寻“牵线人”
圆您“月老梦”
万人相亲大会
全城招募红娘

□记者 吕占伟

本报讯 为增进鹰城广大单身青年男女之间的沟通与联系,打造线上线下一体化的婚恋交友服务,使青年人在鹰城实现人生发展,“留住爱、留住心、留住人”,平顶山日报社万人相亲大会工作室即日起招募一批红娘。如果您乐于为单身人士牵线搭桥,促成姻缘,欢迎您加入万人相亲大会红娘团,让我们一起为爱情助力、为幸福加分。

需要怎样的“您”

万人相亲大会红娘团成员要求年龄在25岁至50岁之间,身体健康、品行端正,拥有婚恋服务情怀,热心婚恋服务工作,并且具有较强的社会责任感、沟通能力,熟谙男女心理,懂得人情世故,能自觉维护单身青年的合法权益,保护其个人隐私。

另外,加入红娘团后,能够积极参加公益活动、沙龙及培训,具备奉献精神,自愿投入时间和精力为单身男女提供帮助。

红娘团招募人员仅限女性,负责各种规模的线上线下相亲活动及派对,为单身男女提供专业的指导意见和相关服务。

“您”能获得什么

万人相亲大会于2009年由平顶山日报社发起,与市总工会、团市委、市妇联、市慈善总会、市文化广电和旅游局等单位共同举办,目前已成功举办十八届。凭借高质量的相亲嘉宾、超高的流量和权威媒体的宣传报道,万人相亲大会深受社会各界认可,已成为彰显鹰城形象与和谐文化的一张名片,成长为省内公益相亲知名品牌。

红娘团成员将享受平顶山日报社万人相亲大会工作室提供的专业培训指导,让您有机会结识更多志同道合的朋友,在帮助他人的同时也能获得相应的回报。对年度表现优异的红娘,万人相亲大会主办单位将颁发证书并给予奖励。

招募红娘69人

本次招募专职红娘9人,薪资待遇:底薪+绩效+奖励。

招募兼职红娘60人,薪资待遇:绩效+奖励。无须坐班打卡,时间自由分配,不耽误主业,不耽误送娃。只要您有一颗成人之美的心,就可以利用碎片时间来兼职。

报名电话:2877520

报名地址:平顶山日报社东配楼217室

平顶山日报社万人相亲大会工作室提醒,本次红娘团名额有限,欲报从速。主办单位将对报名人员进行筛选,对符合条件者发送录用通知。



8月12日,郟县长桥镇坡赵村荣昌家庭农场工人往货车上装冬瓜。

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 “今年冬瓜、南瓜的价格一个劲儿往上蹿,现在南瓜每公斤卖到了26元,冬瓜每公斤22元。”8月12日上午,郟县长桥镇坡蔬菜市场一派繁忙景象,坡河村70岁的菜农张春阳高兴地说。

8月12日一大早,张春阳就开着三轮车来到坡河村头的蔬菜市场,洛阳客商王先生看到他满车的南瓜,直接给出26元每公斤的价格,500公斤南瓜很快成交。张春阳说,他今年种了3亩(1亩≈667.67平方米)南瓜,最初每公斤只有0.5元,没想到从7月初开始,南瓜价格一路上涨,一直蹿到现在的每公斤26元。张春阳告诉记者,他的南瓜亩产4000公斤左右,平均每亩收入1万元不成问题。

说话间,长桥镇北高庄村的陈春亭也来卖南瓜。陈春亭今年种了3亩多南瓜,已经有3次卖到每公斤2元以上的好价格。

洛阳客商王先生说,嫩南瓜收购价格近段时间一直保持在每公斤26元,老一点的南瓜价格每公斤2元。在坡河蔬菜市场,不到一个小时,他的货车就装满了。

当天上午,在长桥镇坡赵村荣昌家庭农场,一辆大货车停在地头。农场负责人赵新钢满头大汗、满脸笑容。他带领工人一边摘冬瓜,一边用三轮车把冬瓜拉到地头装车。赵新钢说,他今年种了35亩青皮冬瓜,分析市场行情后,意识到冬瓜价格会上涨,所以一直没急着卖。果然,近段时间冬瓜价格一天一个价,一直蹿到现在的每公斤2元以上。赵新钢说,他种

的冬瓜亩产1万公斤左右,连日来已经卖了8万公斤。

坡河村的冯运方今年种了15亩冬瓜,全部以每公斤26元的价格卖光。

8月12日,在坡赵村地头树荫下,长桥镇蔬菜经纪人冯红杰手里的两部手机一直响个不停,他一边接着电话,一边在微信上给另一个人回复信息。

“这几天我的电话都被打爆了,客商们都急着来,可地里没有那么多菜啊!我不敢随便答应他们。”冯红杰说,进入7月份以来,南瓜的收购价格一直保持在每公斤2元到26元之间,青皮冬瓜每公斤14元,白皮冬瓜每公斤22元,南阳、洛阳等地的客商直接跑到田间地头收购。

“今年南瓜、冬瓜的价格之所以这么高,与前两年价格低,导致今年种植面积大量减少有关。”冯红杰说。

市区曙光街与体育路交叉口塌陷一个洞

城管部门紧急勘察,系暗涵破裂,水位上升冲刷路基所致

□记者 高红侠 文/图

本报讯 8月11日晚,市区曙光街与体育路交叉口路面塌陷出一个洞。8月12日上午,新华区城市管理局组织施工人员开挖路面,查找塌陷原因,并提醒机动车绕行。

8月12日11点多,记者赶往现场途中,在公园北街与曙光街交叉口看到“市政抢修请绕行”的告示牌。在体育路和曙光街交叉口,新华区城市管理局市政管理办公室组织的施工人员正在作业。烈日下,机器轰鸣,空洞周边路面被一点点钻开。

“昨天晚上出现一个窨井盖大小的空洞。”市政管理办公室主任赵兵兵说,为了行人及车辆安全,当晚他们就安排工作人员在空洞周围摆放反光锥,并对现场进行勘察,上报有关领导。赵兵兵说,该路段地下铺设热力、自来水、污水等管网,为了查找空洞成因,施工人员对曙光街路段(公园北街至体育路之间)进行临时封闭,并利用机械钻挖路面。

8月12日下午4点多,勘察发现,空洞系地下暗涵破裂,水位上升,长期冲刷路基所致。预计8月17日该路段恢复通行。



8月12日中午,施工人员在曙光街与体育路交叉口钻挖路面,查找空洞成因。

分类广告

地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

广告热线:4963338 13603904025 17530891335

商铺招租

鹰城广场对面临街店面,面积136平方米,水电齐全!
15038810970 13733781688

回收名酒

●回收名酒老酒16638674999

转让

西苑市场内十年五谷杂粮店转让。电话:18737522981

园林绿化

●设计施工养护18803759991

老年公寓

●晚晴老年公寓15516017081

搬家服务

●喜庆搬家公司13803750375

友情提示:使用本栏目信息请核对方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。